
ACHIZIȚIE SISTEM INTEGRAT AUDIO, ILUMINAT ȘI VIDEO - LOT 1: ACHIZIȚIE SISTEM AUDIO, LOT 2: ACHIZIȚIE SISTEM ILUMINAT ȘI VIDEO

I.D.: 40723333

Data 13.12.19
publicarii

Coduri CPV 32321200-1

Pretul 216.979,33 RON - 216.979,33 RON
estimativ: 314.888,88 RON - 314.888,88 RON

Descriere: 1. Lot 1 – Achiziție sistem audio, Lot 1 – Achiziție sistem audio, cuprinzând echipamentele: satelit pasiv 2 căi – 2 buc, subwoofer pasiv cardioid – 4 buc, Monitor pasiv pentru scenă – 2 buc, Amplificator digital 4 canale – 2 buc, sistem pupitru mixaj digital – 1 buc, CD/MP3 player profesional – 1 buc, sistem microfon wireless vocal de mână – 4 buc, microfon condensator multifuncțional – 6 buc (pentru sala de spectacole) și sistem de sunet compact – 1 buc (pentru sala de activități culturale). Echipamentele vor fi noi și vor respecta caracteristicile minime obligatorii menționate în Caietul de sarcini, anexat documentației de atribuire. Transportul, livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a echipamentelor în sala de spectacole și în sala de activități culturale, precum și instruirea personalului pentru operarea acestora se vor realiza prin grija și pe cheltuiala furnizorului. Termen de livrare: maxim 30 zile calendaristice de la data semnării contractului de achiziție. Termen de instalare și punere în funcțiune: maxim 10 zile calendaristice de la data livrării echipamentelor. Termen de recepție a echipamentelor de către Autoritatea Contractantă: maxim 5 zile de la instalarea și punerea în funcțiune a acestora de către Furnizor. Termen de instruire a personalului pentru operarea echipamentelor: maxim 10 zile calendaristice de la predare-primirea acestora. Durata minimă de garanție a fiecărui echipament este de 24 luni, perioadă în care furnizorul va asigura, cu titlu gratuit lucrările de reparații și înlocuirea componentelor defecte, în maxim 48 de ore de la sesizare, la locația instalării / funcționării acestora, prin service mobil (dacă reparația poate fi asigurată local), fie la una dintre unitățile de service recomandate și agreate de producătorii acestora. Termen de remediere defecțiuni / înlocuire: maxim 10 zile de la sesizare. Perioada de garanție se va prelungi automat cu durata de nefuncționare a echipamentelor din cauza eventualelor defecțiuni apărute..

2. Lot 2 – Achiziție sistem iluminat și video, Lot 2 – Achiziție sistem iluminat și video, cuprinzând: consolă de lumini – 1 buc, proiector cu LED RGBL – 18 buc, sistem de transmisie pentru DMX – 1 buc, sistem de recepție pentru DMX – 3 buc, videoproiector + lentilă – 1 buc, ecran motorizat – 1 buc (pentru sala de spectacole), sistem de grinzi metalice pentru amplasarea echipamentelor în portalul scenei – 1 buc, videoproiector – 1 buc, ecran de proiecție electric – 1 buc (pentru sala de activități culturale). Echipamentele vor fi noi și vor respecta caracteristicile minime obligatorii menționate în Caietul de sarcini, anexat documentației de atribuire. Transportul, livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a echipamentelor în sala de spectacole și în sala de activități culturale, precum și instruirea personalului pentru operarea acestora se vor realiza prin grija și pe cheltuiala furnizorului. Termen de livrare: maxim 30 zile calendaristice de la data semnării contractului de achiziție. Termen de instalare și punere în funcțiune: maxim 10 zile calendaristice de la data livrării echipamentelor. Termen de recepție a echipamentelor de către Autoritatea Contractantă: maxim 5 zile de la instalarea și punerea în funcțiune a acestora de către Furnizor. Termen de instruire a personalului pentru operarea echipamentelor: maxim 10 zile calendaristice de la predare-primirea acestora. Durata minimă de garanție a fiecărui echipament este de 24 luni, perioadă în care furnizorul va asigura, cu titlu gratuit lucrările de reparații și înlocuirea componentelor defecte, în maxim 48 de ore de la sesizare, la locația instalării / funcționării acestora, prin service mobil (dacă reparația poate fi asigurată local), fie la una dintre unitățile de service recomandate și agreate de producătorii acestora. Termen de remediere defecțiuni / înlocuire: maxim 10 zile de la sesizare. Perioada de garanție se va prelungi automat cu durata de nefuncționare a echipamentelor din cauza eventualelor defecțiuni apărute..
